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【野球部 佐藤翔太くんのコメント】 【ソフトボール部 安藤菜摘さんのコメント】 【男子バスケ部 木村侑希くんのコメント】

野球部は「新人戦優勝」を目標に夏休みから練 私たちソフトボール部は「新人戦県大会出場」 新チームになってから，これまでの練習で少し
習してきました。 という目標を立てました。夏休みに練習をしてい ずつチーム力も上がってきました。試合では勝ち
昨年の新人戦は１回戦で悔しい思いをしたので て新たに「県新人大会ベスト４」という高い目標 にこだわって，チームプレーで臨みたいと思いま

今年は絶対優勝します！負ける気はありません！ に変更しました。 す。今まで練習してきた成果を発揮して頑張るの
「頂上」目指して頑張ります。応援よろしくお願 部員が少なく大変なことはありますが，チーム で応援よろしくお願いします。
いします。 全員で一致団結して少しでも目標に近づけるよう

頑張っています。練習の成果を発揮できるよう頑 ◆トーナメント 河南西会場第３試合 対 住吉中
◆トーナメント 桃生球場第１試合 対 山下中 張ります。応援よろしくお願いします。

◆鷹来の森 第２試合 対 門脇＋万石浦中
リーグ選 第４試合 対 女川中

【女子バスケ部 遠藤 楓さんのコメント】 【男子卓球部 松川泰士くんのコメント】 【バレーボール部 鈴木琴海さんのコメント】

私たち女子バスケットボール部は，初戦で女川 僕たち男子卓球部は朝練を欠かさず行い，一生 バレー部は新人戦ベスト１２以上を目標に活動
中という全国レベルの強いチームと対戦すること 懸命練習してきました。また，放課後の練習もみ してきました。
になりました。 んなまじめに取り組みました。 試合中声を出し続けること，一球一球を大切に
けれども，今まで練習してきたことを無駄にし 新人戦では良い結果を出せるように頑張りま すること，自分たちの雰囲気をつくること，この

ないようにチーム一丸となり，最後まであきらめ す。応援よろしくお願いします。 ３つを忘れずに戦いたいと思います。そして，結
ずに頑張りたいと思います。応援よろしくお願い 果がどうあれ，練習の全てを出し切り，悔いの残
します。 ◆リーグ戦 石巻市総合体育館会場 らないよう堂々と試合をしてきたいです。応援よ
◆トーナメント 河南西会場第２試合 対女川中 対矢本二・矢本一・牡鹿・青葉・住吉中 ろしくお願いします。

◆リーグ戦 河南東中会場
対女川＋河南西 対渡波中

【剣道部 遠藤加奈子さんのコメント】 【女子卓球部 中村琴乃さんのコメント】 【陸上部 阿部真由子さんのコメント】
剣道部は，団体戦では決勝リーグ進出，個人戦

では１回戦・２回戦突破を目指して練習に励んで この新人戦のために試合を多く経験し，自分の 陸上部は毎日練習を頑張っています。私たちの
きました。一本でも多く取り，去年より良い結果 改善すべき点が見つかりました。それを踏まえて， 今季の目標は１０月末に行われる県新人大会で
を残せるように全力で頑張りますので応援よろし 一球一球を大切にし，新しいメンバーで良い結果 す。その大会は，参加標準記録があるので，みん
くお願いします。 を出せるように頑張りたいと思います。応援よろ なその記録を突破できるように練習に取り組んで
◆男子リーグ戦 河北総合センター（ビッグバン） しくお願いします。 います。自己ベストの向上とともに，県新人大会
対門脇中 ・ 対山下中 標準記録を突破できるよう，大会当日までの一日

◆女子リーグ戦 河北総合センター（ビッグバン） ◆リーグ戦 石巻市総合体育館 一日を大事にして頑張りたいです。応援よろしく
対矢本一 ・ 対石巻中 対青葉中 ・ 対住吉中 ・ 対蛇田中 お願いします。▲

新人大会は１０月１９日・２０日 宮スタ

※※※※※１０月１日（火）は新人戦予備日のために給食はありません。弁当持参となりますのでよろしくお願いいたします。※※※※※


